

习近平将访问巴基斯坦

并赴印尼出席亚非领导人会议

新华社北京4月17日电 外交部发言人陆慷17日宣布：应巴基斯坦伊斯兰共和国总统侯赛因和总理谢里夫邀请，国家主席习近平将于20日至21日对巴基斯坦进行国事访问。

外交部回应G7外长会声明： 望多做有利于地区和平稳定的事

新华社北京4月17日电（记者朱佳妮 郝亚琳）外交部发言人洪磊17日就七国集团外长会议发表声明一事表示，在周边涉海问题上，中方始终主张有关争议应由直接有关当事国通过谈判协商解决，希望有关国家多做有利于地区和平稳定的事情。

在当日例行记者会后，有记者问，15日，七国集团外长会议发表声明，对东海南海改变现状、提升紧张氛围的单方面行动表示关切。声明并表示，支持建立地区海洋安全合作机制，强

北大等启动农村学生专项招生 录取优惠分值最高可降60分

据新华社北京4月17日电（记者魏梦佳 张漫子）截至17日，北大、清华等全国46所高校已启动农村学生专项招生，录取优惠分值最高可降60分。

记者在教育部阳光高考平台上看到，全国具有农村学生单独招生资格的重点高校共95所，目前已已有46所公布招生简章。部分高校今年增加计划招生人数。清华大学“自强计划”录取人数不超过年度本科招生计划总数的5%，约170人。

在优惠政策上，对于获得入选资格的考生，各校将在高考录取时给予该校当地录取线下降10分不等，且不低于当地同科类本科一批控制分数线录取的优惠政策。清华大学优惠

月子中心案证人私自返回中国

美国加州法官发出9张逮捕令

新华社洛杉矶4月16日电（记者杨磊 郭爽）美国加州河滨县联邦法院16日召开紧急庭议，决定对9名私自返回中国的月子中心证人发出逮捕令。另有一名加州海湾的涉案证人当天在洛杉矶国际机场被美国警方拘捕。

在获知7名作为证人的中国产妇和家属私自逃离美国后，河滨县联邦法院召集所有证人、律师、国土安全局和移民局的代表召开紧急庭议。

然而，就在庭议前不久，另一对证人夫妇向律师发信息称，他们已于15日晚离开美国，刚刚入境中国。

为防止更多证人逃离，联邦法官戴维·布里斯托决定收缴所有余下涉案证人的护照，并将他们的资料交给机场移民局官员。此外，法官对私自逃回中国的证人签发了9张逮捕令。

新西兰缴获大量冰毒 7名中国公民被抓

新华社惠灵顿4月17日电（记者宿亮 田野）新西兰警方17日宣布，警方近日与海关联合行动，在第一大



这是日本全日空航空公司4月17日发布的涂装成电影《星球大战》中R2D2机舱人形色的波音787-9客机效果图。
这架“星球大战”主题客机将于今年秋季投入使用。
(新华社/法新)

中央今年“三公”经费预算下降11.7% 其中公车改革带来公车经费下降16.2%

据新华社北京4月17日电（记者韩洁 何雨欣）财政部17日公开的今年中央本级“三公”经费预算安排情况显示，2015年中央本级“三公”经费预算63.16亿元，这一数据比去年年初预算减少8.35亿元，下降11.7%，其中公车改革带来公车经费下降16.2%。

4月17日，中央政府部门迎来了新预算法实施后的首个预算公开日，各部门在其网站公布各自2015年的部门预算，财政部也一并公开了中央本级2014年“三公”经费预算执行和2015年预算安排情况。

数据显示，2015年中央本级“三公”经费财政拨款预算63.16亿元，其

中，因公出国（境）费19.38亿元，公务用车购置及运行费34.59亿元（其中，公务用车购置费0.93亿元，公务用车运行费33.66亿元），公务接待费9.19亿元。

财政部预算司有关负责人指出，今年中央本级“三公经费”比上年下降较多，主要是因为公务用车购置及运行费下降较多。2014年中央和国家机关公务用车制度改革基本完成，除保留必要的专业技术用车、执法执勤用车等以外，取消一般公务用车，因此，2015年中央本级公务用车购置及运行费预算比上年下降16.2%。

此外，数据显示，2014年“三公”

经费财政拨款执行数为65.66亿元，其中，因公出国（境）费17.08亿元，公务用车购置及运行费39.38亿元（其中，公务用车购置费5.72亿元，公务用车运行费33.66亿元），公务接待费9.2亿元。比2014年初预算减少5.85亿元，其中，因公出国（境）费减少2.68亿元，公务用车购置及运行费减少1.89亿元，公务接待费减少1.28亿元。

财政部相关负责人介绍，减少的原因主要是各相关部门贯彻落实党政机关厉行节约有关要求，压缩、取消部分出国（境）团组，加强公务用车管理，规范公务接待活动，“三公”经费支出减少。

面对今年更加凸显的财政收支矛盾，中央在部署今年预算安排时明确提出，要坚持勤俭办一切事业，推动厉行节约反对浪费等制度落地生根。压缩一般性支出，严格控制中央各部“三公”经费预算，按公车改革规定相应核减公务用车经费。继续清理“吃空饷”、超编进人等。

特别关注

铁路总公司： 视力残障旅客 可携导盲犬进站

据新华社北京4月17日电（记者樊曦）记者17日从中国铁路总公司获悉，经与中国残疾人联合会共同研究，中国铁路总公司制定了残障旅客携带导盲犬进站乘车规定并将于5月1日正式实施。届时，视力残障旅客可携带导盲犬进站乘车。

铁路部门提示，为便于铁路部门及时了解旅客需求，提供良好的乘车环境，请携带导盲犬乘车的残障旅客尽可能在开车时间12小时前，通过车站售票窗口或12306电话联系铁路客户服务中心，说明携带导盲犬乘车的需求；为维护良好的站车秩序，请携带导盲犬进站乘车的残障旅客主动配合铁路工作人员，做好出示有关证件、接受安检、为导盲犬系上牵引链佩戴导盲鞍等工作。

广西：运钞车起火 67万元现金被烧

新华社南宁4月17日电（记者熊红明 程群）广西一辆运钞车在高速公路上突发起火，11个钞票箱被烧，引发社会广泛关注。17日下午记者从押运公司所属公司广西贵港市港盛投资发展公司获悉，4月15日发生的这起火灾事故共有67.7万元人民币被烧，未完全被烧毁残损人民币已到当地银行兑换回30万元，保险公司已就此事故启动理赔程序。

15日上午11时许，贵港市金盾保安押运有限公司的一辆运钞车在南宁六景—钦州高速公路上行驶途中突发起火。着火的运钞车当天从南宁开往钦州中马产业园区，当汽车行驶至南宁六景—钦州高速公路距金桔收费站约1公里处时突然发现车头冒烟并伴有焦味。当押运人员下车查看时，车头蹿出了火苗。押运人员紧急转移车上的11只钞票箱，但火势太大，汽车和钞票箱均被烧。

广西贵港市港盛投资发展公司有关人士称，当天起火的运钞车上装载了广西横县六景至钦州的高速公路多个收费站和加油站的款项。事发后经确认，共有67.7万元人民币被烧，押运公司已将现场收集的残币送银行兑换，换回了30万元。

四川政协原主席 李崇禧被公诉

新华社北京4月17日电 最高人民检察院17日消息，四川省政协原党组书记、主席李崇禧涉嫌受贿一案，经最高检指定，由江西省人民检察院侦查终结后移送江西省南昌市人民检察院审查起诉。近日，江西省南昌市人民检察院已向江西省南昌市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段，依法告知了被告人李崇禧享有的诉讼权利，并讯问了被告人李崇禧，听取了辩护人的意见。江西省南昌市人民检察院起诉书指控：被告人李崇禧利用其担任中共四川省委副书记、省纪委书记，省人大常委会副主任、党组书记等职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。



主题制自然博物馆亮相上海

4月17日拍摄的“生命长河”主题区部分陈列。

17日，主题制自然博物馆——上海自然博物馆进入开馆“24小时倒计时”。历经十年精心筹备，上海自博

馆以一身绿色鹦鹉螺造型正式亮相。

与伦敦大英博物馆、纽约自然博物馆等世界主流博物馆不同，主题制是上海自然博物馆建设的一大创新。

据了解，目前，上海自然博物馆

拥有来自世界各地的近29万件藏品。常年公开展示的标本/模型覆盖地球七大洲，计11000余件，其中，珍稀物种标本1000余件。

（新华社记者 王琳琳 摄）



温哥华民众 参加大楼垂降慈善活动

4月16日，在加拿大温哥华举行的慈善筹款活动中，一位市民利用绳索从市中心的商业大楼外墙垂降而下。

当日，一个从事拓展训练的国际组织加拿大分部首次举办名为“勇敢飞跃”的慈善筹款活动。75位当地市民利用绳索从市中心一栋商业大楼19层外墙垂降到地面。该活动所筹集的善款，主要用于帮助当地高危青少年重过正常的生活。

（新华社发）

燃料即将耗尽 美探测器将撞击水星

新华社华盛顿4月16日电（记者林小春）美国航天局16日宣布，“信使”号水星探测器燃料即将耗尽，可能将于30日以撞击水星的方式结束使命。

“信使”号于2004年8月升空，经过约6年半的飞行于2011年3月进入绕水星运行轨道。美国航天局副局长约翰·格伦斯菲尔德对“信使”号给予高度评价，认为该任务第一次让人们真正认识了水星。他说，尽管“信使”号的旅程即将结束，但分析其所获数据的旅程才刚刚开始，这些数据将帮助解开水星的各种谜团。

据美国航天局介绍，本月24日，地面人员还将对“信使”号实施最后一次轨道调整，这一操作将基本耗尽“信使”号推进系统最后所剩的氢气。此后“信使”号将飞向水星表面，预计将在

